

司马懿真是护妻狂魔？呵呵

三国历史剧《军师联盟》热播，专家揭秘历史上的司马懿并不“爱妻”



《军师联盟》剧照

最近的下饭菜《军师联盟》，不知大家看了没。该剧主要讲述了魏国大军师司马懿如履薄冰、谋冠天下、机智传奇的故事。司马懿不但事业有成，更是百分百爱妻好男人一枚，对夫人呵护有加，时不时还吃个小醋，勾起了不少观众对司马懿本人的兴趣。

那么，历史上的司马懿是否真的那么爱老婆？而张春华真的为了丈夫去杀人灭口？现代快报记者专门采访了多位史学专家，没想到，专家们表示——《晋书》、《三国志》、《资治通鉴》等史料中的司马懿真的不是护妻狂魔。

见习记者 宋经纬 现代快报/ZAKER南京记者 郑文静 白雁

真相 1

司马懿厌弃春华骂其“老物可憎”

司马懿是三国时期著名的政治家、军事家，其孙司马炎称帝后，追尊为高祖宣皇帝。而张春华，则是司马懿明媒正娶的正室夫人，一生为司马懿育有三子和一女，为司马懿付出很多。电视剧里，司马懿一家人过着简单快乐的日子，司马懿也异常疼爱这个妻子。

但历史上，司马懿对春华却非常嫌弃。特别是到了晚年，有一次司马懿生病，春华来探望，不料司马懿却说：“老物可憎，何烦出也！”觉得这老女人怎么这么讨厌，恨不得让她离开。

并且司马懿也并非娶了一位妻子，其后纳了不少新妻妾，其中有个柏夫人非常受宠，自从有了她，春华就很少有机会进帐了。

真相 2

张春华才是爱夫狂魔为保老公杀婢女

虽然司马懿对春华并不好，但春华却终身爱着自己的丈夫。

史料记载，张春华是河南省温县人，从小便饱读诗书，父母也是把她当做男儿一般，养育成了她聪明贤惠的性格。剧中，司马懿为了“逃班”，不去做曹操的谋臣，想出一个奇招就是轧断双腿，装病不去。但不料“尝暴书，遇暴雨，不觉自起收之”，就在这收书的时候，司马懿站了起来，夫妻两人又喜又惊，但却被曹操派来监视的细作发现。春华怕招致祸端，遂亲手杀之以灭口。

与剧中不同的是，史料记载，偷偷发现司马懿双腿站立之事的并非细作，而是他们自家的婢女，后来因为此事，春华还每天亲自烧饭做菜，以免机密之事再次泄露。司马懿很是感恩，两人过了一段幸福的夫妻生活。

真相 3

春华驭夫有道？只因生了两个好儿子

与剧中不同，史书中的司马懿随着自身身份的不断上升，加上张春华已渐渐老去，对妻子的嫌弃之情慢慢加深。在他又一次辱骂后，张春华的自尊心受到严重伤害，便以绝食表示她的愤怒，并且带领着子女们也绝食，司马懿大惊，便亲自向张春华赔礼道歉，对她再也不敢出言侮辱了。

而司马懿为何惊？正是因为春华生了两个好儿子，司马懿害怕失去他的儿子。《晋书》记载，张春华是宣穆张皇后，让她尊为皇后的正是她的儿子司马昭，司马昭的嫡长子司马炎，即晋武帝，为孝追尊祖父祖母为皇帝皇后。她还生了景帝、平原王和南阳公主。

范伟、大鹏演绎“中国式父子”

快报讯（记者 郑文静）范伟、大鹏、张天爱、乔杉共同主演的喜剧电影《父子雄兵》将于今年7月21日暑期档上映，独特的父子喜剧类型，让其有望成为一匹“黑马”。7月5日该片在南京举办超前看片会，除了密集的笑点外，电影里所映射出来的中国式父子关系也令人深思。

《父子雄兵》讲述了怀揣梦想的儿子连累老爸一起卷入债务纠纷，父子二人在一系列啼

笑皆非的生死考验中，消除隔阂最终联手打BOSS的故事。

范伟饰演的父亲范英雄和大鹏饰演的儿子范小兵之间缺乏沟通造成的误会和窘境，映射出了典型的中国式父子相处模式，儿子从不主动跟父亲倾诉内心，老爹整日为不成器的儿子操碎了心，父子之间误会重重，日常交流变成互怼。直到父子二人共同经历了一些生死考验，不断打破思想隔阂，最后才懂得爱的细节。

儿童版《最强大脑》归来！

《了不起的孩子》第二季将开播，谢依霖接棒昆凌主持

快报讯（记者 郑文静）去年，孟非与天王嫂昆凌搭档主持的一档儿童节目——《了不起的孩子》第一季，播出后就引发众多关注。由《最强大脑》原班人马制作的这档节目，被号称儿童版《最强大脑》。但是在编导眼中这个节目选人难度更甚《最强大脑》。而在俊男美女面前游刃有余的孟爷爷，在孩子们面前也是前所未有的可爱，与孩子比俯卧撑直接就认输了。“天王嫂”昆凌被8岁的英国男孩查理高空滑板惊艳，还有7岁台球王子汪乌卡现场目无旁人频频撩妹，9岁戏骨“白娘子”6秒便从笑场到飙泪了……萌宝们留给观众太多难忘的记忆。

如今，第二季即将回归。7月5日，《了不起的孩子》第二季发布会在南京河西博览中心召开，考虑到昆凌上个月刚生完第二胎，“hold住姐”谢依霖将接棒，与孟爷爷一起搭档主持。

发布会现场，几位节目中

的小朋友惊喜亮相，现场展现了他们的“超凡能力”，一个是3岁已经能认识3000多字并且过目不忘，能听前奏一秒猜歌名，还有一位是爆裂鼓手，还有红遍网络的广场舞尬舞小王子。节目组透露，他们还将邀请《乡村爱情7》中因表情丰富、台词犀利被网友频频制作成表情包的“谢飞机”参与录制。



孟非宠溺记忆天才小萌娃

定了！国米中国行会去这些地方

昨天，国际米兰足球俱乐部发布了2017国米夏季行的标志和在中国的行程安排。

2016年，苏宁体育集团正式收购国际米兰，让国米也成为中国的国米，为此国米特地设计了本次中国行的标志——“回”字标识，寓意国米回家。

从国米发布的行程可以看到，除了之前已经公布的7月21日在常州对阵沙尔克04和7月24日同里昂的两场比赛外，国米还将在南京举行多场球迷活动，让更多的球迷能够近距离地同国米球星进行接触。

7月19日，国米一行抵达南京。次日，国米全队将在江苏苏宁足球俱乐部徐庄训练基地进行训练，备战同沙尔克04的比赛。7月24日，国米将在南京奥体中心展开国际冠军杯同法甲球队里昂的比赛。

球迷活动方面，7月22日，国米部分球员将分别前往苏宁新街口云店、苏宁体育奥体旗舰店举办球迷见面会，同球迷进行互动。7月22日晚，江苏苏宁将在主场对阵辽宁沈阳开新，国米全队也将前往南京奥体中心为兄弟球队加油。肖文

最新剧情

曹操下线，临终这场戏一条就过

历史剧《大军师司马懿之军师联盟》以曹魏为视角，向观众展现了曹魏朝堂之上军师们的智斗博弈和曹氏家族治国杀伐的历程。特别是演员于和伟在剧中将一个进可金戈铁马、退可赋诗歌怀的枭雄形象演绎得淋漓尽致。昨天曹操在剧中“下线”，引发

网友热议。随着三国局势的日趋紧张，曹操终于在昨晚“下线”，临走前他对妻儿的嘱咐更彰显了一代枭雄细腻温情的一面，他提倡节俭丧事，并让妻妾“卖香买丝，学作履卖，以求自给”，留下“国家未定，诸公努力”的遗言。

有观众用其《短歌行》抒发

对曹操之死的感怀——“恍从中来，不可断绝”，还有很多观众表达了对曹操的不舍——“曹霸霸别走”。对于和伟来说，印象最深的也正是曹操最后一场戏。“一条拍过。导演说过！我之后还流了好久的泪。可以说，这场戏总结了曹操的一生。”

苏宁女足胜北京取两连胜

快报讯（记者 王卫）昨天，2017女超联赛第五轮，江苏苏宁女足凭借伊莎贝尔在上半场的梅开二度，2:0战胜北京北控女足，取得两连胜。五轮过后，苏宁女足积11分排名第二。

此役是苏宁女足和北京女足在本赛季的第三次交手。前

两次，苏宁女足在全运会预选赛和足协杯小组赛中都战胜了对手。此番作战，苏宁女足延续了此前的良好状态。开场仅七分钟，伊莎贝尔就利用门前补射机会帮助苏宁女足取得领先。最终，苏宁女足2比0完胜对手，取得女超联赛两连胜。